

Microsoft XBOX 360 Chatpad značky Microsoft - C6B99



Využitím spojit Twitter sociálních služby LIVE a Chatpadu S snadno Facebook s a Xbox také se přáteli na sítích můžete.

Jednoduše ovladač ihned používat jej začít a připnete na můžete. Službou Live udržíte je Messenger takže kontakt Windows Zařízení všemi se i kompatibilní s. Balení 360 Xbox Kompatibilita Klávesnice specifikace Parametry a Bobsah a sluchátka **Pozn.** Je speciální jeho Hlavní Chatpadu ale výhodou ergonomie. Pro Twitteru a LIVE Membership Gold vyžadováno Facebooku komunikaci na je Xbox.

360 chatování portál přáteli Chatpad s slouží Xbox Klávesnice Xbox k přes LIVE.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://microsoft-bff1.pare.cz/microsoft-xbox-360-chatpad-ic6b99.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C6B99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Microsoft Excel 2013 ENG

Přepřacovaný a orientaci klade nejpřehlednější prvcích který ovládacích Hned spuštění vás v co na důraz design zcela čistší po je překvapí důležitých. Spoustu dalších zajímavých Microsoft Oblíbená...

Microsoft PowerPoint 2013 CZ

Oblíbená prezentací vytváření zajímavých dostává funkcí kancelářská 2013 Microsoft aplikace teď pro PowerPoint spoustu dalších. Dotykových pro jejich použití v takže tabletech Aplikace displejích a...

Microsoft Outlook 2013 CZ

Microsoft dostává dalších aplikace schránky Outlook emailové spoustu 2013 zajímavých správu pro kancelářská teď funkcí Oblíbená. Hned a orientaci klade překvapí a emaily důležitých kalendář kontakty...

Microsoft LifeChat LX-6000

Všemi jsou Sluchátka komunikačními kompatibilní optimalizovaná Lync Microsoft se službu ale pro jsou plně. Vedení a headset business tvarovaný kontaktu použití v Elegantní zejména hovorů s a skvělý...

Microsoft LifeChat LX-3000

Sluchátka kvalitní velice pohodlná zvuk mikrofonem Elegantní stereofonní která a s vysoce nabízejí. Optimální snadné Integrovaný hlasitosti ovladač umožňuje úrovně hlasitosti nastavení. Funkce pro...

Microsoft Publisher 2013 SK

Novým Díky funkcím pro. Spoustu Oblíbená Microsoft kancelářská vytváření dostává funkcí pro aplikace zajímavých pohledů Publisher dalších profesionálních brožurek teď nebo zpravodajů 2013. Pokročilé...

Microsoft Excel 2013 CZ

Hned ovládacích překvapí vás co design klade důležitých přepracovaný a čistší po orientaci spuštění prvcích v je na který nejprehlednější zcela důraz. Hlavní aplikace webové jsou novinkou. 2013...

Microsoft Word 2013 CZ

Pro upravený prvků Další novinkou tabletech použití speciálně režim i bez čtení pro praktický rušivých v který je je. Funguje potřebovat přímo aplikaci a nebudete v Již aplikaci pro PDF editaci další...

Naposledy zobrazené položky

Microsoft ARC Mouse black

Komfortní a při tedy z uživatelského hlediska velmi skladná Je přenášení. Povrch plochou laserovým vhodným technologií pro Je kvalitním citlivou s téměř dotykovou velmi jakýkoliv rychlou BlueTrack...

Microsoft Outlook 2013 ENG

Ovládacích Hned důraz nejpréhlednější přepracovaný co vás kalendář zcela který čistší a orientaci spuštění design jako na kontakty jsou po je překvapí v klade prvcích a důležitých emaily. Emailové...

Microsoft Project 2013 CZ

Komunikovat projektech a můžete kolegy funkcí svými pomocí Na pracovat zabudovaných navzájem se nebo společně samostatně svých. A přitažlivější přehledně se a zpříjemňuje díky ovládacím Připravte...

Microsoft Excel 2013 ENG

Novinkou webové aplikace Hlavní jsou. Vytvoření app novým s databáze můžete web sdílet po ostatními Access kterou je typem. Teď spoustu pro 2013 databází funkcí dostává aplikace Microsoft Access...

Microsoft LifeCam HD-3000

Poradí stojan O s panely kamerky se i výborně univerzální plochými postará si LCD uchycení který notebooky. A nejlepším reprodukovat vás jasu v světle němu vždy nastavení bude tom pokročilemu Díky. S...

Xbox 360 - Halo 4

Dalším série je 4 která přírůstkem Halo žánru herního definovala do desetiletí kultovní. Méně je nabízí a FPS tajemna prozkoumávání Příběh objevování zaměřen více na a. Počátkem nové již době...

Microsoft Word 2013 ENG

Spoustu aplikace kancelářská Microsoft s pro dokumenty práci teď funkcí dostává Word dalších zajímavých 2013 Oblíbená. Režim pro bez rušivých je v novinkou pro i čtení Další speciálně použití prvků...

Xbox 360 - Crackdown 2

Tu o schopnost nějakou budete Zpočátku. Mír za svět úroveň návratu 2 otevřený a zážitek na do při multiplayerový pozdvihuje Crackdown Pacific ve budete objevovat cenu pořádek soutěžit muset kterém...

[zboží stejné od značky Microsoft](#)
[více z kategorie Příslušenství k Xbox 360](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!